

Помним! Чтим! Гордимся!

День Победы в Великой Отечественной войне – самый важный праздник для нашей страны. Поэтому очень важно накануне 9 Мая посвятить время патриотическому воспитанию юного поколения.

В ходе подготовки к празднованию Дня Победы в МБОУ СОШ № 20 г. Донецка проходит месячник военно-патриотического воспитания. Школьный музей «Память поколений» не мог остаться в стороне и принял активное участие в этом месячнике. Активом музея был проведен конкурс детского рисунка, и из лучших работ была оформлена выставка в фойе школы.

Для учеников начальных классов были организованы уроки Мужества, рассказывающие об участии жителей нашего города, ветеранов Великой Отечественной войны, в сражениях за нашу Родину. Рассматривая экспонаты времен войны, ребята погружались в воображаемую картину военного времени, задумывались о том, насколько прекрасна жизнь без войны.

Мы надеемся, что в душе у маленьких граждан России после таких уроков Мужества появлялось чувство гордости за свою страну-победительницу, чувство глубокой благодарности всем ветеранам, сражавшимся за нашу Родину, за наше счастливое настоящее и будущее.

Т. В. Кудинова,
руководитель музея «Память поколений»



Дарите радость!

9 мая мы отметили День Победы. Мы с одноклассниками решили в честь этого замечательного праздника провести акцию «Подари радость и хорошее настроение». Собравшись небольшой и дружной компанией, мы купили в магазине «Солнышко» яркие воздушные шары и дарили их маленьким детям, гуляющим со своими мамами по городу, и поздравляли с приближающимся Днем Победы. А вместе с шарами дети

получали от нас улыбки и хорошее настроение.

Кроме того, что были рады дети, улыбались и их родители, и прохожие, идущие по улице, и продавцы магазинов, наблюдая в окна за нами. Мы с друзьями поняли, что праздник себе и окружающим мы можем сделать сами. Дарите людям радость!

Р. Быстрица,
А. Анищенко, 5-й «б» класс
МБОУ СОШ № 20

Георгиевская ленточка – и горечь слез, и радость Дня Победы

День Победы... Этот праздник наполнен светлой радостью и безграничной гордостью за героизм и мужество советского народа. Большой ценой завоевана долгожданная Победа: миллионы человеческих смертей, сотни тысяч исковерканных судеб.

7 мая, в преддверии праздника Дня Победы, в МБОУ СОШ № 20 г. Донецка прошла акция «Георгиевская лента», которую провели обучающиеся 5-х классов вместе с классны-

ми руководителями Л. Н. Нескоромной и Т. В. Кудиновой. При входе в учебное заведение каждому ученику и учителю была прикреплена георгиевская ленточка – символ памяти и благодарности победителям в Великой Отечественной войне, а также проведен блиц-опрос «Хорошо ли вы знаете историю Великой Отечественной войны?».

Л. Н. Нескоромная,
Т. В. Кудинова,
классные руководители



«Бессмертный полк»: герои среди нас!



8 мая в гимназии № 12 г. Донецка прошла торжественная линейка, посвященная 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Стихи и песни военных лет, поздравления с Днем Победы директора гимназии № 12 О. В. Морозовой и исполнительного секретаря Всероссийской политической партии «Единая Россия» М. В. Пеховой тронули всех присутствующих до слез, ведь другому невозможно вспомнить всех, кто приблизил День Победы.

Со знаменательной даты 9 мая 1945 года прошло уже 79 лет, но мы помним и знаем имена победителей. В каждой российской семье есть свой герой, которому предстояло на собственных плечах вынести все ужасы войны и внести свой вклад в большую

Победу! Ведь именно благодаря этим героям мы можем жить и мечтать.

Наши педагоги, родители и подрастающее поколение смогли встать в один единый полк с фотографиями наших прадедов. Мы встали по-настоящему гордо и во весь рост, так же, как и ОНИ, наши прадеды, вставали в свою последнюю атаку. «Бессмертный полк» участников войны снова в строю, в строю памяти наших гимназистов!

Сколько бы лет ни минуло со дня Победы 1945 года, не может померкнуть подвиг воинов, мужественно отстаивших свободу нашей Родины и освободивших мир от гитлеровских захватчиков.

Мы помним! Мы гордимся!

Весна на клавишах Победы

Одним из главных праздников нашего государства по праву считается 9 Мая – День Победы. Весь народ, все города готовятся к этому празднику, а торжества в честь Победы начинаются задолго до этого дня.

8 мая в городском историко-краеведческом музее состоялась концертная программа учащихся и педагогов детской школы искусств для ветеранов и жителей города. Участники концерта своими выступлениями отдали дань памяти людям, которые своей жизнью и трудом одержали Великую Победу. В программе прозвучали фронтовые песни времен Великой Отече-



ственной войны, а также те произведения, которые были написаны уже в мирное время в память о великом подвиге: «В землянке», «День Победы», «Синий платочек», «Жди меня», «Смуглянка», «Алеша», «Ах, эти тучи в голубом» и др.

В концертной программе приняли участие ансамбль духовых инструментов (руководитель Н. Н. Шишко), Лия Шенгер, Ульяна Никонорова, Василиса Анурьева, Анастасия Татаркина, Владислав Прунчак, Серафима Чепурная, Екатерина Солдатовва, Иосиф Малхасян, Азадуи Малхасян (вокал, педагог Е. Ю. Киргетова), Роберт Абрамян (скрипка, педагог З. В. Бутова), Мария Деминова, Екатерина Киргетова, образцовый хореографический ансамбль «Кружева» (руководитель Светлана Якупова), София Колесова (синтезатор, педагог В. В. Пантелеев), Константин Дронов (баян, педагог Г. А. Кошелева), Тимофей Пархоменко (художественное слово, педагог Е. В. Колесникова).

Мероприятие было наполнено любовью, искренним неподдельным чувством благодарности ветеранам и всем современникам этой Победы. Мы и в дальнейшем будем сохранять эту добрую традицию проведения подобных мероприятий, тем самым, мы, потомки, храним историческую память, а значит, живем...

С. А. Тельтевская,
директор МБУ ДО «ДШИ»

Окна Победы

В канун празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне участники первичного отделения ГКУСО РО Донецкого центра помощи детям «Движения Первых» приняли участие во Всероссийской акции «Окна Победы».

Главной целью акции послужило создание атмосферы одного из самых важных праздников в России, желание передать молодому поколению его традиции и создать новые, а также выразить свою благодарность героям Великой Отечественной и почтить память об ушедших ветеранах теми средствами, которые возможны в текущих условиях. Наша мирная жизнь, жизнь без войны наших детей, внуков – прямая заслуга этих людей.

Ребята с огромным желанием и творчеством подошли к украшению окон центра, вырезали символы Победы по трафаретам из разноцветного картона, нарисовали белых журавлей, рисунки о войне, подготовили костюмы советских солдат, разместили фотографии своих героев на окнах нашей библиотеки.

Участие в патриотических мероприятиях позволяет воспитанникам больше узнать о значимых событиях своей страны, выразить благодарность нашим дорогим ветеранам и всем, кто погиб, защищая нашу Родину. Нельзя забывать уроки истории, особенно в период беспрецедентных вызовов, с которыми мы сегодня сталкиваемся.

